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https://www.100test.com/kao_ti2020/600/2021_2022__E5_92_A8_

E8_AF_A2_E5_B7_A5_E7_c60_600158.htm 1、下列哪些选项具

体体现了高新技术及产业化的主要方法（ ）。 A．重点发展

主导经济发展和把握国际走向，关系国家实力以及国家经济

和社会安全的技术B．有重点地发展高新技术并促进其产业

化C．实现局部领域的突破和跨越式发展百考试题论坛D．逐

步形成我国高新技术产业群体优势E．有重点发展信息技术、

生物工程技术、先进制造技术、新材料技术、航空航天技术

、新能源技术、海洋技术等标准答案：B．C．D．E．2、中

央银行是整个金融组织体系的核心，其职能主要有（ ）。A

．作为货币发行的银行，垄断着货币发行权B．作为国家的金

融管理机构，代表着中央政府实施金融宏观调控C．监管金

融机构和金融活动，并经理国库来源：考试大D．作为银行

的银行，充当最后贷款人的角色，在商业银行资金不足时，

可向其发放贷款E．吸收活期存款，创造货币标准答案：A

．B．C．D．3、对应制定和实施货币政策的职责，中国人民

银行的主要任务有（ ）。A．发行人民币B．调整货币供应量

，保持币值稳定C．管理人民币流通D．管理存款准备金E．

开展公开市场业务标准答案：A．C．D．E．4、下列那些选

项正确阐述了政策性银行的特征（ ）。A．特定的融资途径B

．资本金由财政拨付本文来源:百考试题网C．经营时主要以

国家利益、社会效益为目标，一旦出现亏损，一般由财政弥

补D．特定的服务区域，不与商业银行竞争E．一般不设立分

支机构，其业务一般由中央银行代理标准答案：A．B．C



．D．5、下列关于财政政策和货币政策的构成要素说法正确

的是（ ）。A．财政政策的目标是单一的--促进经济发展B．

货币政策最终目标易于直接操作、计量和控制www.

Ｅxamda.CoM考试就到百考试题C．财政政策工具主要有税

收、公债、经营支出、资本支出、转移支付等D．货币政策

的中介目标必须具有可控性、可测性、相关性、抗干扰性和

适应性E．货币政策的传导一般通过信贷、利率、汇率、资产

价格等渠道得以实现标准答案：C．D．E． 编辑推荐：2010

年咨询工程师政策规划强化练习题16篇汇总咨询工程师政策
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